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NARCÓTICOS ANÔNIMOS 
ASSOCIAÇÃO PARA SERVIÇOS DA REGIÃO HOW BRASIL 

 
Reunião administrativa da ASR 

 

ATA DA REUNIÃO do dia 05 de agosto de 2020 
 

Primeira reunião com o novo corpo de serviço da ASR eleito em 25/07/20, feita por meio do 

aplicativo Zoom, de forma virtual. 

Participantes: Poder Superior, Carlão - conselheiro fiscal da ASR; Pedro – coordenador da ASR; 

Nelsinho – tesoureiro da ASR; Baptista - ex-coordenador da ASR; Diniz – delegado regional do 

CSR HOW; Fred – secretário da ASR; Paulão - coordenador de materiais da ASR. 

ASSUNTOS DELIBERADOS 

REGISTRO DA ATA ELETIVA E ALTERAÇÃO NO ESTATUTO. O Batista está vendo os documentos 

para registro do novo estatuto junto com o Pedro. A RAZÃO SOCIAL (nome empresarial) é 

ASSOCIAÇÃO PARA SERVICOS DA REGIAO HOW, vai ser incluído o título do 

estabelecimento/nome fantasia que está em branco, qual seja: ASR HOW BRASIL DE 

NARCÓTICOS ANÔNIMOS. Esta sacada surgiu, quando estávamos em tratativas com o governo 

federal a respeito dos três dígitos e percebemos que com a inclusão de “Narcóticos Anônimos” 

no nome, teríamos mais credibilidade e mais elucidação imediata no reconhecimento de 

sermos uma pessoa jurídica de Narcóticos anônimos. Foi explicado que para manter a 

regularidade da associação é necessário ser registrado o edital de convocação, a ata da 

assembleia geral, e em caso de alteração de estatuto ele também deve ser registrado. 

Funcionária. Ela continua trabalhando com redução de 70%, devido ao município de Campinas 

ainda estar na fase vermelha. Mesmo com a redução, ela está indo no escritório receber e 

despachar os materiais/literaturas, e ajudando o projeto 0800 nas questões administrativas. 

Materiais/Literaturas. Foi feito um pedido de material. O coordenador de materiais/literaturas 

conseguiu verificar que o preço da venda dos materiais já está bem enxuto, mas, ainda precisa 

mais informações para ter certeza da possibilidade de alterar as margens de lucro que vendo 

sendo praticadas pela ASR. Entende que as despesas com os correios mesmo tendo o contrato, 

são altas. Foi dito que por ter sido firmado o contrato com os correios e por ser uma 

associação sem fins lucrativos o frete sai mais em conta do que o preço normalmente cobrado 

pelos correios. Vai ser estudado a possibilidade de distribuir o material através de uma 

transportadora. 

Tesouraria. Todas as contas que o Thiago pagou esse mês o Nelsinho vai acompanhar e 

montar um calendário, falou sobre a proposta orçamentaria, sobre as despesas dos membros 

da diretoria para participar das reuniões presenciais, e outras despesas que possam ser 

geradas com a necessidade dos servidores estarem presentes no escritório para outros 

assuntos da ASR. Enfatizou que devem ser incluídas estas despesas na proposta orçamentária, 

despesas estas que certamente serão maiores para o presidente. Em relação a inclusão do 
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segundo tesoureiro na ASR, esta foi feita para que os tesoureiros possam movimentar as 

contas de forma independente, cada qual na conta de sua responsabilidade, tendo em vista 

que as contas da ASR e da Região são separadas. Enfatizou que se o banco criasse algum 

problema, teríamos que mostrar o que está no estatuto para eles. Sobre a possibilidade de 

mudar de banco, parece que o SICOOB seria o mais benéfico para a Região, porém cada 

agência tem sua autonomia em relação aos valores de pacotes de serviços. Entende que não 

seria uma boa ideia ir no banco negociar tarifas sem o registro do estatuto. O Batista se 

dispões, após o registro da ata e estatuto ir em alguns bancos em Campinas para verificar a 

possibilidade de encontrar um banco mais benéfico para a ASR. 

Em relação a proposta orçamentária, nossa proposta tem validade até novembro de 2020, 

sendo assim, para que a nova proposta chegasse a tempo com aprovação da plenária até 

novembro, deveríamos ter apresentado na última reunião eletiva, porém a reunião foi online, 

atípica, e os servidores da nova diretoria foram eleitos nesta reunião, o que impossibilitou a 

apresentação da mesma. A proposta orçamentaria faz projeção para 16 meses, isso porque 

após 1 ano é apresentada uma nova, e como são quatro meses para vir uma devolutiva dos 

grupos após colocação da proposta na plenária da região, esse tempo de quatro meses a mais 

seria o suficiente para voltar os votos até a proposta antiga se vencer. 

Os tesoureiros 1 e 2 já se falaram para alinhar as duas propostas tanto da Região quanto da 

ASR, e realizar uma reunião extraordinária virtual ou algo do tipo junto com os MCRs, para 

deliberar sobre as propostas para serem encaminhadas às áreas. 

A diretoria anterior, cobrou o Thiago da planilha de julho com tudo que foi pago.  

Referente as reuniões da diretoria, ficou definido termos uma reunião ordinária mensal, sendo 

uma totalmente virtual nas quartas-feiras e a outra semipresencial no escritório, no dia que for 

mais conveniente para a ASR, pois dependerá da necessidade ou não, de servidores 

aproveitarem a viagem para Campinas e resolverem outras questões que necessitem de dias 

úteis e horários comerciais, caso seja somente para questões dentro do escritório da ASR, 

poderá se realizar as reuniões presenciais ordinária no sábado. 

Grupo de trabalho de reestruturação da ASR. Um dos objetivos do Grupo de trabalho de 

reestruturação da ASR, seria melhorar a relação entre a ASR e as estruturas de serviços da 

Região, Núcleos e CSAs, bem como realizar estudos a fim de reduzir despesas e melhorar os 

serviços prestados pela ASR. 


